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96.2% of respondents  
reported improvements  
in knowledge, skills and  
competencies as an LIS  
professional after taking  
LIS courses.

62.5% of
respondents reported 
they are currently 
employed in the LIS 
field.

92.3% of
respondents reported 
that our faculty  provided 
above average 
instruction.

96.2% of respondents 
agreed that all faculty 
members have good 
knowledge of their 
subject areas.

92.31% of respondents 
felt treated with respect 
by LIS faculty.

26 students participated in the 2024 current student survey.
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